



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 серпня 2022 року

м. Чернігів

№ 86-р

Про створення комісії з питань  
передачі у комунальну власність  
територіальної громади м. Чернігова  
об'єктів житлового фонду та благоустрою

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про порядок передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об'єктів соціальної інфраструктури, затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 6 березня 2014 року (39 сесія 6 скликання) (далі – Положення):

1. Створити комісію з питань передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об'єктів житлового фонду та благоустрою (далі - комісія) у складі:

Геращенко  
Віктор Михайлович

- заступник міського голови, голова комісії

Купка  
Оксана Василівна

- заступник голови фонду - начальник відділу обліку, відчуження та управління майном фонду комунального майна Чернігівської міської ради, заступник голови комісії

Позднякова  
Марина Анатоліївна

- головний спеціаліст відділу обліку, відчуження та управління майном фонду комунального майна Чернігівської міської ради, секретар комісії

Вареник  
Володимир Петрович

- начальник газової служби АТ  
«Облтеплокомуненерго» (за згодою)

Гончаренко  
Руслан Олександрович

- заступник начальника цеху теплових мереж КЕП  
«Чернігівська ТЕЦ» ТОВ ФІРМИ «ТехНова»  
(за згодою)

Давлеткужин

- начальник цеху з ремонту та утримання вулично-

Роман Рашитович	дорожньої мережі комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської ради
Дейнеко Євгеній Васильович	- заступник начальника управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради
Деркач Людмила Олександрівна	- начальник відділу геодезії та містобудівного кадастру управління архітектури та містобудування Чернігівської міської ради
Йовенко Валерій Іванович	- заступник начальника Регіонального відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях – начальник Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області (за згодою)
Кочерга Інна Віталіївна	- заступник начальника управління-начальник відділу доходів бюджету та фінансів галузей виробничої сфери фінансового управління Чернігівської міської ради
Куниця Євген Вікторович	- головний інженер комунального підприємства «Міськсвітло» Чернігівської міської ради
Матлашевська Олена Євгеніївна	- головний спеціаліст відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду Чернігівської міської ради
Ментей Анна Олександрівна	- заступник начальника відділу обліку, відчуження та управління майном фонду комунального майна Чернігівської міської ради
Міщенко Володимир Сергійович	- головний інженер АТ «Чернігівгаз» (за згодою)
Москаленко Олександр Ігорович	- головний інженер комунального підприємства «Зеленбуд» Чернігівської міської ради
Неговська Оксана Миколаївна	- головний спеціаліст-юрисконсульт відділу фінансового та правового забезпечення фонду комунального майна Чернігівської міської ради
Олійник Анатолій Анатолійович	- головний енергетик АТ «Облтеплокомуненерго» (за згодою)

Пономаренко Микита Юрійович	- заступник головного інженера комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради
Сенюк Марина Вікторівна	- інженер з інвентаризації нерухомого майна комунального підприємства «Чернігівське міжміське бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради (за згодою)
Смелов Олександр Семенович	- начальник служби ремонтів та експлуатації теплових мереж по м. Чернігів АТ «Облтеплокомуненерго» (за згодою)
Стринадко Сергій Олександрович	- головний інженер комунального підприємства «АТП-2528» Чернігівської міської ради
Щербак Андрій Миколайович	- начальник служби з експлуатації котельного господарства по м. Чернігів АТ «Облтеплокомуненерго» (за згодою)
Юрченков Сергій Іванович	- в.о. заступника директора технічного з низьковольтних мереж АТ «Чернігівобленерго» (за згодою)

2. До складу комісії включати представників підприємств, установ, організацій, які передають об'єкти житлового фонду та благоустрою, представників комунальних підприємств, які приймають у господарське відання об'єкти житлового фонду та благоустрою за поданням керівників та представників суб'єктів господарювання, які проводять технічну інвентаризацію об'єктів нерухомого майна та мають кваліфікаційний сертифікат відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Комісії здійснювати передачу об'єктів житлового фонду та благоустрою відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та Положення.

Акт приймання-передачі у місячний термін з моменту ухвалення міською радою рішення про надання згоди на прийняття відповідного об'єкта у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова надавати для затвердження виконавчому комітету міської ради.

4. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 19 січня 2021 року № 10-р «Про створення комісії з питань передачі у комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об'єктів житлового фонду та благоустрою» зі змінами та доповненнями.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО